
Qu’est-ce que le Loch Ness ? 

C’est un lac. 

Correction des exercices de lecture chapitre 2 

 Pourquoi les vacances à Saint-Malo sont-elles plus simples qu’en Ecosse ? 

Ils connaissent tout le monde et tout le monde parle français. 

Pourquoi le père de Candice ne retrouve-t-il pas sa bonne humeur quand la 

mère parle de la nourriture écossaise ? 

Ils n’ont pas de viande comme en France. 

 A Saint-Malo, que faisait le père de Candice avec Yohann ?  

Ils jouent à la pétanque et boivent l’apéritif. 

Cherche la définition du mot dans le dictionnaire :       

Pourquoi le père de Candice est-il étonné en découvrant l’hôtel ?  

C’est un château. 

Que veut dire « Happy holidays » écrit sur le panneau devant l’hôtel ? 

  Attention aux fantômes         Joyeuses vacances           Château hanté  

8 

Complète dans la bulle ce que dit la mère de Candice en montrant l’hôtel :       7 

Toutes les lumières sont allumées. u’il 

est beau ! Un vrai château écossais, tu 

te rends compte, Candice, de la chance 

que tu as ? C’est quand même mieux que 

la caravane de l’oncle Julien, non ? 

quand on loue quelque chose. 

caution :somme d’argent qui sert de garantie 


